
Helló! 

 

Galazek Noémi Anna vagyok, végzős Rejtős hallgató, és a Máltán eltöltött szakmai gyakorlatomról 

fogok most írni. 

 

Miért pont Málta? 

Igazság szerint a véletlenek összjátéka, vagy inkább mondjuk úgy, hogy jó döntés volt meghallgatni 

jelentkezés előtt a tájékoztatót, mert magamtól biztos eszembe nem jutott volna ez a csöppnyi 

ország.  

 

Előkészületek és kiutazás 

Így visszatekintve szerencsés, hogy viszonylag korán le kell adni a papírokat a jelentkezéshez, mert 

mire tudatosult is bennem, hogy kiutazom, beletelt némi időbe, de még elég volt ahhoz, hogy 

mindent el lehessen intézni és megszervezni indulás előtt.  Sajnos a repülőjegy vásárlásánál nem 

voltam szerencsés, mert az után egy héttel, hogy megvettem azokat, a Wizzairnél elég ígéretes akciók 

voltak. Mindig érdemes odafigyelni a szülinapokra! 

Az utazással nem adódott problémánk, a reptéren a közvetítő cég sofőrje várt. 

 

Szállás 

 

Lakásunk Birkirkarában volt megtalálható, egy mozgalmas kisváros közepén.  Kissé zajos volt a 

mellettünk elhaladó forgalmasabb út miatt, de pont ennek köszönhetően reggelente viszonylag 

könnyedén el lehetett jutni a munkahelyre. A közelben volt egy nagyobb supermarket, ami agy 

szerencse volt, hogy nem kellett sokat cipekedni, illetve egy éjjel-nappali (ami ugyan neve ellenére 

már éjfél előtt bezárt, de ez is jól jött időnként) ha valamit netán elfelejtettünk volna. A lakás 

hatalmas, amerikai konyhás, 3 hálószobás, szobánként 2-2 ággyal. A gyengepontja a fürdőszoba volt, 

ugyanis teltház esetén 6 emberre 1 fürdőszoba reggelente nagyon kevés és sok esetben fejtörést, 

vagy szemfülességet igényelt. Illetve a hőség időnként szinte elviselhetetlen volt, mert nagyon 

bennrekedt a levegő, de annyi időt a sok felfedeznivaló miatt nem töltöttünk otthon, hogy ebből 

hosszú távon gond lett volna. 

 

Munka 

A JP Advertising nevű ügynökség berkein belül dolgoztam, illetve ha a helyzet úgy kívánta, a 

főnököm, Adrian másik cégével, a Malta Segway Tours-szal, ahol, mint a saját külön grafikusuk 

tudtam érvényesülni. Ahhoz képest, hogy a 2 cég egy épületben található meg, nagyon más 

karakterisztikát mutattak. Míg a JPA egy nagy, nyüzsgő méhkas a maga 45 alkalmazottjával, javarészt 

máltai nemzetiségűek, addig a „Segway iroda” a maga 4 főjével, és nemzetközi tagjaival elég 

családias volt.  (Segway – kétkerekű elektromos meghajtású jármű, ők főként a turizmusban 

kamatoztatták, szervezett városnéző túrákkal, volt alkalmam kipróbálni, elég mókás!)  



A főnököm, Adrian nagyon határozott, karakán személyiség, de melegszívű és megértő volt, ha 

problémám adódott. Nagyon jó volt együtt dolgozni a grafikus stúdió vezetőjével, illetve nagyon jó 

légkör volt mindig a stúdióban. Egyúttal jó volt végighaladni a többi osztály ajtói előtt is, mert ha nem 

is ismertél név szerint mindenkit, nagyon mosolygós volt mindenki, és ahogy elkezdtem ráérezni a 

máltaiak közvetlenségére, mindenkinek volt pár kedves szava hozzám. A „Segway csapat”-tal a kis 

létszám miatt elég barátiasan, hatékonyan, de jó sokat együtt nevetve tudtunk dolgozni.  

A stúdióban legfőképp egy-egy grafikus keze alá dolgoztam, például éttermi menükártyákhoz készült 

ételfotók (szinte már költemények) retusálását csináltam.  

A Segway irodában pedig a vállalkozás arculatát építettük, display-re reklámgrafikát és szórólapokat 

terveztem, egy új szolgáltatáshoz nekem kellett megtervezni a „kellékeket”, egy csapatépítő játékhoz 

térképeket, az egyes állomások fejtörőihez illusztrációkat. Mindemellett végigkövettem, ahogy a 

vállalat próbálja erősíteni piaci helyzetét a szigeten érezhető versenyben, igyekeztem részt venni a 

kutatási folyamatokban, marketingtervek és kampányok kivitelezésében, braintorming 

„eseményeken” vettem részt. 

 

Gasztronómia 

Pici, jobbára terméketlen sziget révén nagyon sok importáruval találkoztunk, főleg brit és olasz 

termékkel, de volt lehetőségünk megkóstolni néhány helyi terméket is. A lakásunkhoz közeli pastizzi 

boltocskát például nehéz volt elkerülni, főleg ha egy idő után az eladó ha már meglátott, tudta, hogy 

mit szoktál rendelni és szólt, ha nincs még kész a kedvenced, mert még sül 1-2 percig… Volt 

szerencsém egy alkalommal egy borbárban vacsorázni, ahol semmihez nem fogható figyelmességet a 

pincérek részéről még sehol máshol nem tapasztaltam, hihetetlen precízek voltak és az ételek is 

rendkívül pazarak voltak. 

Kipróbáltuk a kaktuszgyümölcsöt is, de azt nem találtam olyan különlegesnek, szúr, tele van pici 

magokkal. Imádtam mondjuk, hogy mindenhol bőven termő citrom-, füge-, és gránátalmafákat 

láttam, ha adódott lehetőségem, nem győztem szedni. 

 

Utazás 

Időnként nem bántam volna, ha szárnyam nőtt volna. Egy katasztrófa. Soha többet egy rossz szavam 

nem lesz a BKV-ra. A menetrend csak afféle útmutató, amivel be lehet határolni, kb. mikor jön a te 

járatod. Már ha jön. Mondjuk minden tiszteletem a női sofőröké, olyan könnyedséggel haladtunk 

időnként át szűk, kanyargós, forgalmas utcákon… 

De egyúttal hiányzik is a buszsofőrök dörgő hangja, amikor felszólították az utasokat, hogy legyenek 

szívesek a busz hátuljába fáradni, csak már nagyon nincsen hova.  

 

Időjárás 

Embert próbáló feladat az elején és mindig oda kell figyelni a nagy meleg-légkondicionált helységek 

közötti hirtelen váltásokra, mert nem egyszer voltam beteg emiatt. Amikor megérkeztem, kicsit borús 

volt az idő, esett is, de a 3. napot követően szerintem 1-1,5 hónapig felhőt sem láttam az égen. 

Számomra a legnehezebben tűrhető időszak július közepétől augusztus közepéig tartott, szinte 

eszméletlen hőség volt állandóan. De ez péntektől vasárnapig nem számított ugyebár, amint 

tengervizet ért a lábam.  

 



Társadalom 

Színes, pezsgő, mediterrán forgatag. Mindenki beszél angolul, így ha probléma adódna, lehet 

útbaigazítást, segítséget kérni. Illetve nagyon segítőkészek. Volt olyan, amikor a közvetítőhöz 

tartottam első alkalommal, követhető házszámok és nevek híján nem találtam a pontos címet, de egy 

hölgyet megkérdezvén addig nem hagyott magamra, míg a keresett helyszín meg nem lett. Egy másik 

alkalommal egy úriember ragadta egyik társamat karon, visszajött velünk abba az irányba amerről ő 

jött, hogy meg tudja mutatni azt az utcát, ahonnét már könnyedén megtaláltuk a keresett strandot. 

Szeretetreméltóak, kedvesek, melegszívűek. 

 

Látnivalók 

Mesés. Némelyik tájról tényleg csak akkor hittem el, hogy ilyen létezhet, amikor először 

megpillantottam és nem találtam a szavakat. Pici ország rengeteg csodával. 

Kihagyhatatlan helyek: Máltán Valletta, Mdina, Tuffieha-, és Mellieha Bay,Popeye Village. Cominon a 

Blue Lagoon. Gozo felejthetetlen az Azure Windownál eltöltött idővel.  

 

És most jöjjön néhány kép… 

  



 



 



 



 


